

# Голос времени

Суббота, 5 мая 2001 года

№36 (6172)

ИНДЕКС  
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

*"Люблю тебя, мой Кировский район!"*

## Первого мая кировчане торжественно отметили 30-летие района

Сорвавшийся накануне в ночь дождь многих заставил пополниться. Но утром погода смилилась, даже прижало солнышко. Поэтому народу на площади собралось много.

К празднику центр во главе с Дворцом культуры похорошел и обновился, клумбы засели изысканным цветовым ковром, дополняли картину флаги, флаги и попотнища.

Как обычно, открылся праздник ярмаркой. Колхозы и хозяйства района порадовали красочными павильонами, среди которых особенно выделялись маринский, ставропольский и громадно-самоварный коммаякский. Удивили шедевры кулинарного искусства от блуд, приготовленных на Северо-Кавказской овощной опытной станции, глаз было не оторвать. Возле павильонов пели станичные хоры, зазывали приглашали раскупить лотерейные билеты, и дети размазывали воздушными шарами, и над всей площадью разносился шашлычный аромат.

Порадовали участников праздника и выставки, подготовленные школами, детскими садами, взрослыми и юными художниками, наконец, люди, которым захотелось поделиться с другими тем, что умеют. К счастью, талантами мы еще оскудели.

Видно, потому что день рождения района совпал с Первомаем, решено было возродить многим памятную традицию демонстраций. Вслед за стягоносцами с флагами и транспарантами под комментарий диктора прошли ветераны, затем колоннами труженики сельского хозяйства и промышленности, педагоги, медицинские работники и школьники, спортсмены, пред-

ставители казачества, служащие.

Жителей района поздравили П. В. Кожин и В. Ф. Кузнецов, главы администраций района и города Новопавловска, первый заместитель председателя правительства края, министр сельского хозяйства В. Ф. Гаркуша, который от имени правительства и губернатора передал в подарок ключи от двух автомобилей и трактора МТЗ-80, министр имущественных отношений края В. М. Рыжиков. Выступили также В. В. Бурлак, ветеран труда, бывший председатель колхоза "40 лет Октября", депутат Государственной Думы края М. Л. Андриенко.

Кроме того, в числе почетных гостей в район приехали министр культуры края Е. И. Луганский, секретарь Совета по экономической и общественной безопасности края В. П. Бондарев, начальник управления Федеральной почтовой связи края Ю. П. Кириченко, заместитель начальника ГУВД края П. Г. Лихоман и другие. Играли приглашенный из края военный духовой оркестр филиала Московского авиационно-техническо-



го университета под управлением майора Николая Денисюка и пел ансамбль казачьей песни Ставропольской государственной филармонии "Стрижамент", руководитель Светлана Захарова.

Поздравили кировчан и близайшие соседи - делегации Зольского, Баксанско-го и Прохладненского районов Кабардино-Балкарии, Георгиевского, Курского и Советского районов Ставрополья, а также Неклиновского района Ростовской области, дополнив словесные пожелания подарками. Но это было уже в большом зале ДК, где состоялся

юбилейный концерт. Подробно описывать его - дело неблагодарное. Скажу лишь, что сцена была нарядной и по-настоящему праздничной, а все коллективы - в прекрасных костюмах. Снова звучали поздравления, на сцене чествовали заслуженных людей, многолетним трудом создавших славу района: Г. П. Кобайдзе, О. М. Мелешко, П. Г. Година, Н. А. Спивак, Б. М. Шевченко, В. В. Бурлака, Р. Г. Босенко, М. Ф. Плыгинова, Н. С. Новикова, Л. П. Липатову, В. В. Калинину, Н. Н. Филиппенко, В. А. Ходакова, Л. В. Полякову, В. И. Ржевскую, Н. Ф. Суханова, И. А. Шаркова. Вспомнили и людей, стоявших у истоков создания Кировского района - С. М. Романко и Н. И. Сироту; для слушателей прозвучали их любимые песни, и четверо человек прямо из зала отправились возложить цветы на их могилы. А кадры документального фильма "Сози-датели" позволили всем вернуться на пару десятков лет назад.

Вечером праздник продолжила молодежная развлекательная программа. Впрочем, недостатка в отдыхающих на площади не было весь день. Скорее, не хватало столиков, за которыми можно было посидеть, съесть мороженое. Но брюзжащих даже по этому поводу мне попалось немного. Например, почетный дорожник и заслуженный строитель РФ И. П. Коновалов и энергетик М. В. Константинов описали свои впечатления от праздника так: "Конечно, нравится. Мы хоть увидели друг друга, встретились. Лет 10 такого праздника не было. Приятно на людей посмотреть, на детишек нарядных, себя показать. Настрой у людей хороший чувствуется. Мы увидели, что жизнь продолжается, и это радует".

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

## С праздником, связисты!

Связь - наиболее динамично развивающийся сектор экономики нашей страны. Нас признало мировое телекоммуникационное сообщество: система связи России стала составной частью глобальной информационной инфраструктуры.

Приятно отметить, что связь на Ставрополье шагает в ногу со временем. В отрасли успешно внедряются современные технологии, в том числе цифровая, что позволило улучшить качество, надежность и оперативность связи, дало толчок развитию компьютерных сетей, значительно расширило объем услуг связи, сделало возможным оказание принципиально новых видов услуг.

Это видно и на примере развития связи в нашем районе: сотовая связь, выход в Интернет, возможность познавать в любую точку мира и услышать ответ, будто говоришь с кем-то рядом, находясь в соседней комнате. Разве это не прогресс?

И все это благодаря не только технике, но и высокому профессионализму наших связистов.

Я от всей души поздравляю связистов с их профессиональным праздником и желаю уверенно идти в XXI век, век господства информационных технологий. Мира, добра и благополучия вам и вашим семьям, уважаемые коллеги!

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

## Трудовое соперничество

Этот моральный и материальный стимул успешно работает в ОАО "Марьинское" круглый год. У нас ежемесячно подводятся итоги трудового соревнования среди животноводов и присуждаются три места.

По итогам минувшего года победительницей признана лучшая доярка МТФ № 3 Ирина Николаевна Черкасова. Надо на фуражную корову составили 2300 кг, это, в среднем, 7 литров на буренку.

Более 10 лет трудится на этой же ферме скотник Анатолий Васильевич Лутчин. Работает с душой и на совесть. По итогам соревнования он - один из лучших.

Хочется отметить и работу Валентины Михайловны Бондаренко - на группе первотелок, на раздое, где приходится доить и вручную по несколько раз в день, - она добивается отличных результатов. В минувшем месяце стала победителем соревнования.

Очень хорошо работают у нас доярки Любовь Александровна Благодарева и Людмила Яковлевна Абдурахманова.

Галина ГАРАНЖА, председатель профорганизации ОАО "Марьинское".





